FUSIBLES CILINDRICOS INDUSTRIALES
FUSIBLES CYLINDRIQUES INDUSTRIELS
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CYLINDRICAL FUSE-LINKS
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IEC 60269-1 - IEC 60269-2 - IEC 60269-2-1 - EN 60269-| - EN 60269-2

~ Datos técnicos - Caractéristiques techniques - |
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BASES MODULARES INDUSTRIALES
COUPE-CIRCUIT MODULAIRES INDUSTRIELS PM
INDUSTRIAL MODULAR FUSE HOLDERS

POLOS SIN INDICADOR CON INDICADOR N°MOD. In U CAJA/UN

POLES SANS VOYANT AVEC VOYANT 175mm (A) (V) EMBALLAGE
POLES WITHOUT INDICATOR WITH INDICATOR PACKING
PM 8x31
I 480020 480020 | 1 25 400 ¢ 2
N 480032 N 1 25 400 12
[+N 480125 4801251 1 25 1400 +I2
I+N 480120 480120 | 2 25 400 6
2 480220 480220 1 2 25 400 6
3 480320 480320 | 3 25 400 4
3+N 480325 480325 | 3 25 400 4
3+N 480420 480420 | 4 25 400 3
4 480520 480520 | 4 25 400 3
PM 10x38
[ 480032 480032 IWNX 1 32 690 12
N 480032 N 1 32 690 12
[+N 480135 4801351 1 32 690 2
I+N 48013290 480132 1|y 2 32 690 6
2 480232 480232 1N 2 32 690, "6
3 480332 W) 480332 1Y 3 32 690 4
3+N 480335 480335 | 3 32 690 4
3+N 4804329\ 480432 1Y 4 32 690 3
4 4805328 480532 I|\y 4 32 690 3
PM 14x51
| 480050 480050 | 15 50 690 6
N 480050 N 1.5 50 690 6
I+N 480150 480150 | 3 50 690 3
2 480250 480250 | 3 50 690 3
3 480350 480350 | 45 50 690 2
3+N 480450 480450 | 6 50 690 I
4 480550 480550 | 6 50 690 I
PM 22x58 .
I 450125 2 ®|25 690 6
N 450125 N 2 *125 690 6
[+N 451125 4 *|25 690° .3
2 452125 4 *125 690 3
3 453125 6 *125 690, 2
3+N 454125 8 *125 690 [
4 455125 8 *125 690 |
* Uso intermitente - usage intermittent - | intermittent operation

NORMAS - NORMES - STANDARDS
IEC 60269-1 - IEC 60269-2 - IEC 60269-2-1 - EN 60269-1 - EN 60269-2 - IEC 60947-3 - EN 60947-3
~ Datos técnicos - Caractéristiques techniques - Technical data: (Pag.40)
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FUSIBLES CILINDRICOS INDUSTRIALES &df
FUSIBLES CYLINDRIQUES INDUSTRIELS aM
INDUSTRIAL CYLINDRICAL FUSE-LINKS
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FUSIBLES CILINDRICOS INDUSTRIALES QCff-
FUSIBLES CYLINDRIQUES INDUSTRIELS aM
INDUSTRIAL CYLINDRICAL FUSE-LINKS
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i 10x38 14x51 22x58
(A) (W) W) W)
0,16 0,24
0,25 036 041
05 0,49 0,69
| 0,10 0,14
2 0,18 0,24 0,29
4 0,31 045 0,48
6 032 042 047
8 0.52 0,70 073
10 0,55 0,53 0,74 Potencias disipadas (W)
12 0,63 0,88 0.83 Puissances dissipées (W)
16 092 l,16 12 Power dissipattions (W)
20 096 1,23 1,29
25 1,40 1,46 1,53
32 .80 2,04 2,13
40 2,60 3.40
45 2,85
50 290 348
63 446
80 586
100 661
125 842
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BASES MODULARES INDUSTRIALES
COUPE-CIRCUIT MODULAIRES INDUSTRIELS
MODULAR FUSE HOLDER

INDUSTRIAL

CARACTERISTICAS
BASES PM

Caracteristicas comunes bases PM 8 - PM 10-
PM 14:

I. Material poliester autoextinguible V 0 de alta
resistencia a la temperatura.

2. Contactos de cobre electrolitico plateados.

3, Amplia superficie de contacto con el fusible
(disefio especial).

4. Unién multipolar, mediante accesorios (posibilidad de
montaje por el usuario),

5. Bases provistas de zona para etiqueta sefializacion.
6. Bases con rejillas de ventilacion en zonas bornes,

7. Bases soldadas por todo el perfil (sin posibilidad de
lineas de fuga).

Caracteristicas exclusivas bases PM 8 - PM 10:
I. Fijacion rail en material aislante. para rail DIN
simetrico.

2. Indicador de fusion de |120/690V (permanece
luminado, si el fusible esti fundido),

3. Bornes de 6,4x7=45mm’, Par apriete hasta 30Kg x
cm. Cable maximo de conexion 1x25mm’,
Caracteristicas exclusivas bases PM |4:

I Fijacién rall en material aislante, autoextinguible VO,
para rail DIN simetrico y reforzado. fijacion opcional a
tornillo.

2, Anclaje posterior de la fijacion rail, para facilitar al
montaje y desmontaje de las bases, en el rail DIN

3. Indicador de fusion de 380/690 V (permanece
iluminado, si ¢l fusible etd fundido).

4. Bornes de 9x8,5mm=76mm'. Par apriete hasta 30Kg
x ¢m. Cable mixima de conexién 1x35mmy,

5. Accesorios microrruptor inversor 5 A-250 V para
fusibles con percutor, con fusion fusible, (posibilidad de
montaje por el usuario).

6. Microrruptor inversor 5 A - 250 V para fusibles con
percutor, con presencia de fusible, fusion del fusible y
precorte

Caracteristicas bases PM 22:

I. Material del tirador de poliéster termoestable UP
{no funde).

2. Material de la carcasa y la tapa de poliéster autoes-
tinguible PETV 0 de alta resistencia a la temperatura,
3. Contactos de cobre electroliticos plateados.

4. Fijacion rail en material aislante autoextinguible V O,
para rail DIN simetrico y reforzado, fijacion opcional a
tornille,

5. Bornes de 8,5%10mm’, Par apriete hasta 40Kg x cm.
Cable maximo de conexion | x 50 mm.*

6. Base con rejillas de ventilacion.

7. Microrruptor inversor 5 A - 250V para fusibles con
percutor. con presencia de fusible, fusion del fusible y
precorte,

v
CARACTERISTIQUES DES
COUPE-CIRCUIT PM
Caractéristiques ¢ aux coupe-circuit PM

B-PMI0-PM I
|. Matériau polyesterauto-extinguible V-0 a houte
résistance & lo température.

2. Machoires en cuivre électrolytique argenté.

3. Contact “fusible/mdchoire” ameélioré,

4. Montage multipolaire possible au moyen d'accessoires.
5. Emplacement étiquette de signalisation,

6. Quverture de ventilation dans les zones de contact

7. Souduees des flasques sur tout le portour évitant les
lignes de fuite.

Caractéristiques des coupe-circuit PM 8 - PM 10

I, Fixation sur rail symétriques DIN.

2 Voyontde signalisation (1 20/690V) allumeé lors de la fusion
du fusibie.

3. Copacite de raccordement de 1x25mm’ pourles
unipolaires. Couple de serrage de 30 Kglem.

4. capacité de raccordement de | x 10 mm’ pour les
Phase+Neutre. Couple de serrage de 20 Kglem.
Caractéristiques des coupe-circuit PM 14

1. Fixation par vis sur rail symétrique DIN et renforcé.,
2.Ancrage sur rail DIN a 2 positions.

3. Voyantde signafisation (3601690 V) allumé lors de la
fusion du fusible,

4. Capacité de raccordement de | x 35 mm'. Couple de
serrage de 30 Kgfem.

5. Microrupteur inverseur 5 A-250 V pour fusibles o
percuteur. Fusion fusible seule, pouvantse montersurcoupe-
circuitcomme occesoire.

& Microrupteur inverseur 5 A - 250 V pour fusibles
percuteur. Précoupure, présence fusible (DPMM), fusion
fusible. Monté d'usine.

Caracteristiques des coupe-circuit PM 22

1. Motériau du prék en poly h ble UP
2. Matériau du corpsen polyester auto-extinguible PETV-0 &
haute résistance & lo température.

3. Machoires en cuivre électrolytique argenté.
4. Fixation par vis ou sur rail symétrique DIN et renforcé.

5. Capacité de roccordement de (x50 mm’. Couple de
serrage de 50 Kglem.

6. Quverture de ventilation dans les zones de contact

7. Microrupteur inverseur 5 A- 250 V pour fusibles o
percuteur. Précoupure, présence fusible (DPMM), fusion
fusible. Monté d'usine,
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